



Județul CLUJ
Consiliul local CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor, Nr.2
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467
http://www.campiaturzii.ro e-mail:primaria@campiaturzii.ro;



Nr.ad.457 din 05.06.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 05.06.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 15.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.457 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 31.05.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin email și telefonic.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absent domnul Ciobanu Octavian Andrei.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Ștefan Niculae.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefi ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine și reprezentanți ai mass-mediă.

DI. Secretar Ștefan Niculae aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară din 05.06.2018, convocată de domnul Primar Dorin Nicolae Lojigan prin dispoziția nr.457 din 31.05.2018.

Invit la discuții pe marginea procesului-verbal al ședinței ordinare din 24.05.2018. Nu sunt

Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din 24.05.2018. În urma votului rezultă 17 voturi pentru și 1 abținere (Isac Tudorache Ionel).

Supun la vot ordinea de zi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Infrastructura de transport public și măsuri pentru mobilitate alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic „Victor Ungureanu” din Municipiul Câmpia Turzii, Jud. Cluj”.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizări și investiții pentru anul 2018”, conform „Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, fântâni arteziene și decorative, statui și monumente, amenajări, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness și skate-park aferente domeniului public și privat al municipiului Câmpia Turzii”, aprobat prin H.C.L. nr.82 din 26.04.2018.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de preț pentru lucrări de amenajare, întreținere fântâni arteziene și decorative, amenajare, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness, skate-park și pentru decapare mecanică prin frezare pentru lucrări de modernizare, reparații și întreținere a străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, practicate de S.C. DOMENIUL PUBLIC CÂMPIA TURZII S.A.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la regimul finanțării nerambursabile acordate de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru proiectele de activități sportive, în baza Legii nr.69/2000.

Se trece la dezbateră Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Infrastructura de transport public și măsuri pentru mobilitate alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Isac Tudorache Ionel - Nu particip la dezbateră și vot la primele 3 proiecte aflate pe ordinea de zi.

DI. Tot Vasile Simion - Pentru mine este un element de noutate, nu am mai întâlnit credite de angajament. Eu așteptam câteva explicații, dacă fac parte din ghidul utilizatorului, dacă sunt necesare, care este procedura, cine semnează creditele de angajament, din proiect nu rezultă cine merge la bancă sau unde se fac creditele acestea de angajament. Bănuiesc că se fac undeva.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu este vorba despre un credit de la bancă, dar doamna director vă poate explica mai bine.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - Într-adevăr, este o noutate, până la acest moment nu am mai avut hotărâri sau proiecte de hotărâre de genul acesta. Așa cum știți, au fost depuse mai multe proiecte cu finanțare nerambursabilă, cu unele suntem în faze destul de avansate, la Pavel Dan am intrat deja în etapa de precontractare. Scopul acestor proiecte de hotărâre este de a putea demara proceduri de achiziție care vor cuprinde clauze suspensive, în sensul că vom scurta timpul, în cazul în care va fi semnat contractul de finanțare. Contractele suspensive înseamnă că ele vor începe să producă efecte doar după semnarea contractelor de finanțare. Pentru a putea angaja orice cheltuielă, chiar dacă asta înseamnă numai un angajament, trebuie să avem aprobate credite de angajament sau credite bugetare. Creditele de angajament nu au nimic de a face cu creditele bancare, sunt limite maxime de cheltuieli în cadrul cărora pot fi angajate cheltuieli. Așa cum ați văzut la materiale, aveți și devizul estimativ al proiectelor. Acesta face parte din materialul încărcat în MySmis și aceeași sumă se regăsește și în cadrul creditelor de angajament totale eșalonate pe toată perioada exercițiului financiar care pot fi desfășurate.

Deci, acesta este scopul: de a scurta timpul alocat procedurilor de achiziție. Dacă noi vom sta până la momentul la care vor fi semnate contractele de finanțare și vom demara procedurile de achiziție abia atunci pentru proiectare, pentru lucrări, s-ar putea să se lungească foarte mult, iar timpul alocat proiectului se va scurta. Până la semnarea contractului de finanțare nu se va întâmpla nimic, în afară de faptul că vom încheia contracte, va avea loc achiziția, în cazul în care vom avea ofertanți, pentru fiecare din acestea 3 proiecte.

DI. Mischian Adrian - Există o repartizare a sumelor. Dacă procesul se prelungește, că este ceva obișnuit la noi în România, se poate modifica acest grafic de repartizare?

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - La acest moment este estimat. Așa am considerat necesar pentru a putea demara contractele. Dar în cazul în care contractul de finanțare nu se va semna în acest an sau se va semna spre sfârșitul anului, bineînțeles că acestea vor putea fi modificate. La momentul la care vom avea contractele de finanțare semnate, oricum vom avea rectificări de buget, pentru a putea introduce toate modificările în bugetul local. Aceasta este o pre-fază de aprobare a bugetului, doar pentru a putea demara procedurile de achiziție cu clauza suspensivă. În cazul în care contractele de finanțare nu vor fi semnate, proiectele nu vor fi câștigătoare, creditele de angajament vor fi anulate, și contractele de achiziție publică vor fi anulate. Acesta este înțelesul clauzei suspensive, că încep să producă efecte doar după semnarea contractelor de finanțare.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vorbim de sume foarte mari, în cazul PMUD-ului este vorba de peste 9 milioane de euro. O astfel de procedură nu merge pe achiziție directă. Este procedura clasică pe SEAP, unde fiecare achiziție se verifică de către ANAF, este o procedură care durează 3-4 luni de zile, dacă

nu există contestații, și la o astfel de sumă, din experiența administrațiilor publice locale care au accesat astfel de fonduri există întotdeauna contestații. Noi scurtăm acest timp. Dacă semnăm contractul în luna decembrie, noi până atunci reușim să avem contractele semnate, și atunci după semnarea contractelor putem imediat demara proiectarea și execuția.

DI. Mischian Adrian - Am citit și eu ce înseamnă credit de angajament înainte-de ședință, și se vorbește de o limită maximală, dar întrebarea era dacă se poate modifica.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - Exact! Toate sunt estimări, așa cum este și un buget. Când va fi semnat contractul de finanțare și vom ști exact câte lucrări putem face anul acesta, se poate modifica.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Eu aș vrea să completez că sunt optimist, am trecut de faza de conformitate administrativă și de eligibilitate (CAE), suntem în faza de analiză tehnico-financiară, sunt optimist că vom obține finanțarea. În ceea ce privește Liceul Pavel Dan, care este pct.2 pe ordinea de zi, acolo suntem în faza de precontractare, ieri ne-au venit ultimele clarificări, suntem pregătiți de așa manieră încât în 10 zile lucrătoare să le rezolvăm toate, sunt convins că nici pe celelalte 2 proiecte nu vom avea probleme. Eu mă gândesc cât de curând să introducem și proiectul cu Trei Lacuri, să venim în fața dvs. cu o astfel de solicitare, dar am zis să începem cu acestea care deja sunt clare, care au trecut de faza CAE, și pe urmă vom vedea și cu restul proiectelor europene.

DI. Tot Vasile Simion - Întrebarea mea era: cu cine facem, la ce bănci, cine se duce acolo, cine le semnează? Aici e problema, eu nu înțeleg.

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - Creditul de angajament nu are nicio legătură cu creditul de la bancă.

DI. Tot Vasile Simion - Și atunci, creditul acesta de angajament îl facem noi cu noi?

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - Nu, credit de angajament este un termen, similar unei prevederi bugetare sau unui credit bugetar.

DI. Tot Vasile Simion - Deci este o prevedere bugetară care să ne permită să ne gândim relaxați că avem...

Dna. Cherejdi Monica, Director Executiv al Direcției Economice - Deocamdată nu avem nimic. Avem un deviz, avem niște documente încărcate în program, creditele se anulează în cazul în care nu se va semna contractul de finanțare. Ele nu vor mai avea niciun obiect. Nu poți angaja o cheltuială dacă nu ai un credit de angajament sau un credit bugetar. Este un termen, nu are nicio legătură cu niciun credit.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu luăm credit de la bancă, dacă asta este problema.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 abținere (Tot Vasile Simion), iar 1 consilier local (Isac Tudorache Ionel) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.112 din 05.06.2018

privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Infrastructura de transport public și măsuri pentru mobilitate alternativă în Municipiul Câmpia Turzii”

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 abținere (Tot Vasile Simion), iar 1 consilier local (Isac Tudorache Ionel) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.113 din 05.06.2018

privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Îmbunătățirea eficienței energetice a unor clădiri din incinta Liceului Teoretic „Pavel Dan” din Municipiul Câmpia Turzii

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic „Victor Ungureanu” din Municipiul Câmpia Turzii, Jud. Cluj”.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 abținere (Tot Vasile Simion), iar 1 consilier local (Isac Tudorache Ionel) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.114 din 05.06.2018

privind aprobarea creditelor de angajament pentru Municipiul Câmpia Turzii, în vederea implementării proiectului „Reabilitarea și modernizarea Colegiului Tehnic „Victor Ungureanu” din Municipiul Câmpia Turzii, Jud. Cluj”

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizări și investiții pentru anul 2018”, conform „Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, fântâni arteziene și decorative, statui și monumente, amenajări, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness și skate-park aferente domeniului public și privat al municipiului Câmpia Turzii”, aprobat prin H.C.L. nr.82 din 26.04.2018.

Inițiator - Primar, Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 14 voturi pentru și 4 abțineri (Tot Vasile Simion, David Lică Gabriel, Isac Tudorache Ionel, Rece Gheorghe Iulian).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.115 din 05.06.2018

privind aprobarea actualizării „Programului anual de întreținere, modernizări și investiții pentru anul 2018”, conform „Contractului de delegare a serviciului public pentru construirea, modernizarea, exploatarea și întreținerea străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, amenajare, întreținere și înfrumusețare a spațiilor verzi, montare de mobilier stradal, fântâni arteziene și decorative, statui și monumente, amenajări, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness și skate-park aferente domeniului public și privat al municipiului Câmpia Turzii”, aprobat prin H.C.L. nr.82 din 26.04.2018

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de preț pentru lucrări de amenajare, întreținere fântâni arteziene și decorative, amenajare, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness, skate-park și pentru decapare mecanică prin frezare pentru lucrări de modernizare, reparații și întreținere a străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, practicate de S.C. DOMENIUL PUBLIC CÂMPIA TURZII S.A.

Inițiator - Primar, Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Varodi Ioan - Nu particip la dezbateri și vot la acest proiect de hotărâre.

Dna. Nagy Ana Maria - Nu particip la dezbateri și vot.

Dl. Vitus Ioan - În aceste tarife, în afară de TVA, sunt prinse și impozitele, taxele, beneficiul și cheltuielile indirecte?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu aș vrea să greșesc, dar cred că dl. Luca ne poate lămuri, vorbim de aprobarea tarifelor pentru lucrări care nu existau până acum, pentru acea freză pe care am cumpărat-o pentru Domeniul Public. Nu aveam tarife pentru frezarea cu freză mecanică.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - În afară de tarifele pentru frezare, au mai fost incluse în plus și tarife pentru lucrările de întreținere și reparații pentru locurile de joacă și fântânile arteziene. Până în acest an aveam contract anual cu o societate comercială, dar în acest an am luat decizia de a delega serviciul de întreținere a locurilor de joacă în baza contractului de delegare către Domeniul Public. Și ca să putem efectua lucrări, trebuie să avem aprobate tarife. Valoarea tarifelor a fost fundamentată fiecare în parte în funcție de specificul lucrării. În tarife sunt incluse atât manopera, cât și materialele folosite pentru

reparații curente și întreținere. Totodată, și cota de indirecte și de profit a societății comerciale este inclusă. Partea de impozite, cum ați spus dvs., acelea sunt incluse în cheltuielile indirecte, și ca atare sunt luate în calcul în stabilirea prețurilor tarifare de la Domeniul Public.

Dl. Vitus Ioan - Întrebarea mea era ce indirecte conțin aceste prețuri.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Conform standardelor de cost pe care noi ne axăm la Primărie și în special în buget - standardul de cost din 2010 - se prevede clar o cotă de maxim 10% pentru indirecte, și o cotă maximă de 5% pentru profit. Nu există altă reglementare. Dacă dvs. o știți, vă rog să ne-o indicați.

Dl. Vitus Ioan - Îmi pare rău, dar nu aveți dreptate. De ex, la curățirea și spălarea manuală a rezervoarelor merge cu indirectele până la 25%, în baza a ce ați spus dvs. înainte. Indirectele de 10% se referă la lucrări de drumuri, asfaltări, etc., dar lucrările de întreținere zonă verde merg până la 25%.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Bine, atunci, dacă îmi permiteți, am făcut o economie la bugetul local.

Dl. Vitus Ioan - Acesta nu este un răspuns, vă rog să îmi spuneți cât sunt indirectele.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - 10%, conform standardelor de cost. Eu alt standard de cost nu cunosc, dacă dvs. le cunoașteți, vă rog să mi le indicați și mie

Dl. Vitus Ioan - V-am mai spus, nu poți să lucrezi cu indirectele la întreținere zonă verde și la curățirea rezervoarelor care se curăță manual să compari indirectele cu turnări de asfalt. Turnările de asfalt de 100.000 lei se fac într-o zi cu 3 oameni, iar curățire faci cu 20 de oameni.

Dl. Rege Gheorghe Iulian - Din câte am înțeles de la dl. Luca, de întreținerea fântânilor arteziene se ocupa anul trecut o societate comercială. Eu știu că era tot Domeniul Public.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Se făcea un contract de întreținere anual. Anul trecut a câștigat tot Domeniul Public, câțiva ani la rând, dar înainte au fost și alții care au câștigat. Anul trecut s-a făcut o procedură de achiziție directă, au fost singurii ofertanți.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Domnule Luca, noi discutăm aici despre contractul de delegare sau discutăm tarife? Suplimentarea programului de delegare cu atribuirea către Domeniul Public și a întreținerii de fântâni s-a făcut într-o altă ședință. Noi acum discutăm de tarife, nu de cine execută lucrările.

Dl. Mischian Adrian - S-au actualizat tarifele? Există modificări față de o bază inițială?

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Sunt niște tarife noi, pentru că acestea nu au fost niciodată luate în discuție cu Domeniul Public.

Dl. Mischian Adrian - Evităm aceste discuții dacă exista o notă justificativă.

Dl. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - Există pentru fiecare!

Dl. Mischian Adrian - Să le vedem și noi!

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 12 voturi pentru, 4 abțineri (Tot Vasile Simion, David Lică Gabriel, Isac Tudorache Ionel, Rege Gheorghe Iulian), iar 2 consilieri locali (Varodi Ioan și Nagy Ana Maria) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.116 din 05.06.2018

privind aprobarea tarifelor de preț pentru lucrări de amenajare, întreținere fântâni arteziene și decorative, amenajare, dotări, întrețineri locuri de joacă, fitness, skate-park și pentru decapare mecanică prin frezare pentru lucrări de modernizare, reparații și întreținere a străzilor, drumurilor, podurilor, a pasajelor rutiere și pietonale, practicate de S.C. DOMENIUL PUBLIC CÂMPIA TURZII

S.A.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului referitor la regimul finanțărilor nerambursabile acordate de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru proiectele de activități sportive, în baza Legii nr.69/2000.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Tot Vasile Simion - O singură lămurire aș vrea. De ce anul acesta mergem pe Legea nr.69/2000 și anul trecut nu se putea, s-a mers pe Legea nr.350? De câte ori vine Curtea de Conturi, ne schimbăm macazul.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu are nicio legătură cu Curtea de Conturi, deoarece Curtea de Conturi nu a ridicat problema finanțării pe Legea nr.350 sau pe Legea nr.69, ci motivul este pentru că anul

acesta am găsit modalitatea de finanțare pe an competițional și nu pe an financiar. Pe Legea nr.350 în decembrie trebuia închisă finanțarea, prezentarea raportului final. Pe Legea nr.69 se poate merge pe an competițional din iunie până în iunie. Aceasta este modalitatea pe care am găsit-o pentru a putea să evităm sincopile care au existat anii trecuți, din ianuarie și până la aprobarea bugetului, să rămână nefinanțat sportul în Câmpia Turzii.

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Propun să facă parte din comisie următorii consilieri: Ciobanu Octavian, Socaciu Alexandru și Vitus Ioan.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Avem consimțământul lor?

DI. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Da!

DI. Pătruțiu Mihail Iuliu - Dă citire procesului-verbal al Comisiei de validare, conform căruia s-au obținut următoarele rezultate:

Ciobanu Octavian - 18 voturi pentru;

Socaciu Alexandru - 18 voturi pentru;

Vitus Ioan - 18 voturi pentru.

DI. Tot Vasile Simion - O singură întrebare aș mai avea. Cine va soluționa contestațiile? Mie nu îmi este clar nici din contract, nici din regulament, nici din proiect. La pg.10-11 avem două tipuri de contestații: administrativă, sau direct la instanță.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Îi mulțumesc domnului consilier Tot pentru sesizare, are dreptate. Propun un amendament: La art.29 se introduce un alin.(2) nou: Comisia de soluționare a contestațiilor urmează a fi numită prin dispoziția primarului, cu precizarea că din aceasta în mod obligatoriu parte un jurist și un economist.

Dna. Președinte de ședință Uiorean Monica - Supun la vot amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul aprobat și cu propunerile aprobate. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.117 din 05.06.2018

privind aprobarea Regulamentului referitor la regimul finanțărilor nerambursabile acordate de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii, pentru proiectele de activități sportive, în baza Legii

nr.69/2000

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Monica UIOREAN**

**SECRETAR,
Niculae ȘTEFAN**